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3agava KysHeuos "'padmnkn 1-15

YcnoBue 3agayn

MocTponTb rpagimkn PYHKLMIA C NOMOLLbHO MPOV3BOAHOM NEPBOro MOPsAKa.
y=(2r+1)" (22 —1)?

PelueHwne

1) ObnacTb onpeaeneHns:

2) YeTHOCTb (PyHKUMN:

DYHKLMA YeTHas.

y(—z) = (2(—2) + 1)*- (2(—z) — 1) = 2z — 1)* - (22 + 1)* = y(2).

3) IHTepBasibl Bo3pacTaHus U yObIBaHUSA:

r = —0,5,
y' =0,{ z =0,
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y(—05) = 0;
y(0) = 1;

(—0,5;0) — min;
(0; 1) — max;
(0,5;0) — min.
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3agaya KysHeuos "'padmkn 3-15
YcnoBue 3aga4n

HainT HanbobLiee 1 HaMeHbLUee 3HaYeHNs PYHKUMIA Ha 3alaHHbIX OTPe3Kax.

PeLueHune

1) Vwiem nponsBogHyto 3aaHHOM (yHKLN:

= 2(20x-2)-(5-2) - (=2} =

= =-2(z —2)(10 — 2z — z 4p.2) =

— — . 2(z — 2)(12 — 3z) =
34z —2)-(5 - r)? - (z —2)
2(4 — )

\j’.-"r-lt'_;r —2)-(5—1x)?

2) HaxoauM KpUTUYECKME TOUKN (YHKLN:

f =0=>13 =14

r =2,
y’ﬂ==>{ |

r =29

1. K
BbluncaiMM 3HaueHUs OYHKLMN B KPUTUHUECKMX TOUKAX BHYTPU OTpe3Ka [1; 5] 1 3HauYeHUs DYHKLMM Ha
KOHLIax 0Tpeska:

3agava KysHeuos "'padmkn 4-15

Ycnosue 3afayuun
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MpV NOAFOTOBKE K 3K3aMeHy CTy/eHT 3a ¢ gHeii usyuaet © + A -10 yacTb Kypca, a 3a6biBaeT f -0 YacTb.
CKO/bKO [IHEI HY>XHO 3aTpaTWTb Ha MOArOTOBKY, YTO6bI GblNa M3yYeHa MaKCUMasbHas YacTb Kypca?
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k=1, a=

o

PeLueHne

CocTaBnsem yHKLMIO:

_ t 1
S(t) = —— — —t
t+ 1 25
. t+1—t | | 1
s-
' (t+ 1) 25 (¢+1)% 25
] 1 t; = —6
5 = = () = :
(t+1)° 25 ty = |

= —0U_ ge yoBnerBopsier ycioBuio 3aaum.
f".? """""" 1— TOYKa MMHNMYMa.

OTBeT: 4 gHs.
3agava KysHeuos "padmkn 5-15
YcnoBsue 3agavn

VccnenoBaTh NoBefieHNE (hYHKLMIA B OKPECTHOCTSIX 3a/jaHHbIX TOUEK C MOMOLLbHO MPOU3BOAHBIX BbICLLIMX
MOPSIAKOB.

2 9 - a

y =2 +4x +cos” (xr+2), g = —2
PelueHune
y =2r+4—2cos(r+2) -sin(zr+2)=2r+4—-sin(2r +4)
y(—2)=2(-2)+4—sin(2(-2)+4)=—-4+4-0=0
y =2—2cos(2z +4)
y'(—=2) =2 —2cos (2(—2) +4) =2—-2=0

s . {
y = 4sin(2x + 4)
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1% N
gy = 8 cos (22 + 4)

'V ~
y VI (22) = 8cos (22 + 4) = 8

» )
TaK KaK He paBHa Hy/1i0 NPOU3BOHAA YETHOIO MOPAAKA, TO B ToUke L0 = ~— <3aaaHHas (yHKLMS MeeT
q{h'](_;)) =8> 0 . 5]

3KCTPEMYM. A MOCKO/bKY * < - , T0 £0 = —4- ToUKa NI0KaNLHOr0 MUHUMYMa.

3agaya KysHeuoB ["'padmku 6-15 (He BCS)

YcnoBue 3aga4n



HaiiTh acMNTOTbI 1 NOCTPOUTL TPtk DYHKLWIA.

4+ 3r2 -22 -2

‘. 2 — 322
PeLueHune

4+ 322 -22 -2
‘i 2 — 32°?

1) ObnacTb onpepeneHns
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2) YeTHOCTb (PyHKUMN

PYHKLNA 06LLEro BUAa:
() (=23 +3-(-z2)2=2-(-x)—2 ) £23+ 322 +
l_ll. - 4 ] - P 5

3) Touku nepeceyeHUs ¢ OCAMM KoOOpAMHaT

3+ 322 -2r -2
” 232 07
4327 —22-2=0
(-1'2 Fdr+ 2) (r—1)=
2 +47+2=0
—4 1 24/2 ‘ /s
T = 5 = _—24+A/92
T=-2-v2, z=-2+ \-""Euﬂm r =1
0*+3.0° P -2 -2
ov: ) = TRg. 0 =5 !

PellieHMe He 3aKOHYEHO...
3agava KysHeuoB I"pamkn 7-15

Ycnoswue 3afaun

MpoBecTy NoOMHOe nccnefoBaHne PYHKLMIA U MOCTPOUTb UX FpadUKK.

¥y= 244

PeweHne
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